

5人得分上雙 外援神勇發揮 青島男籃客場大勝廣廈 CBA半準決賽扳平1:1

籃球熱話

15日，2024至2025賽季中國男子籃球職業聯賽（CBA）季後賽半準決賽繼續進行，首回合失利的青島隊客場以116：96大勝廣廈隊將總比分扳平；遼寧隊則在主场以105：96再勝新疆隊，在5場3勝的系列賽中佔得先機。

【大公報訊】據新華社報道：常規賽排名上的差距，加上首回合輕鬆戰勝青島，廣廈在雙方的這輪系列賽中無疑是賽前更被看好的一方。不過，本場比賽，客場作戰的青島卻以5人得分「上雙」的表現，尤其是外援米奇和韋瑟斯龐的神勇發揮，讓這輪系列賽重新回到了同一起跑線。

首節，青島外線手感火熱，29：27領先廣廈。次節，廣廈在進攻端突然啞火，單節只拿到14分，青島則在米奇的帶領下單節轟下33分，半場領先廣廈21分。易邊之後，廣廈在進攻端有所起色，但青島延續了上半場的火熱手感，廣廈始終難以將分差迫近。布朗在第4節開局階段連續得分，幫助廣廈一度將分差縮小至12分，但隨後韋瑟斯龐接管了比賽，最終青島在客場116：96大勝廣廈，強勢扳回一城。

遼寧2:0領先新疆

此役，青島三分球37投16中，米奇和韋瑟斯龐分別拿到34分和31分。廣廈方面，布朗獲得全場最高的36分，胡金秋得到17分和4個籃板，孫銘徽只拿到7分。

和上場加時險勝相比，遼寧在和新疆的二番戰中常規時間就結束了戰鬥。爭取衛冕冠軍憑着半場建立的21分領先優勢，最終頂住了新疆在下半場的反撲，以105：96再下一城，距離晉級4強只有一步之遙。

CBA季後賽 8強形勢

球隊	場數	球隊
青島	1:1	廣廈
遼寧	2:0	新疆
北控	1:1	北京
山西	2:0	廣東

註：賽制5場3勝



▲青島球員米奇（左）突破廣廈球員許鍾豪的防守。

中新社



▲青島球員韋瑟斯龐（後右）在比賽中進攻受阻。

新華社

胡凱射擊世盃分站兩連冠

【大公報訊】據新華社報道：2025年射擊世界盃秘魯站當地時間15日進行了首個比賽日爭奪，23歲國家隊小將胡凱延續了近期火熱的狀態，在男子10米氣手槍項目上成功問鼎，個人連續兩站世界盃分站賽奪金。

在本月3日進行的射擊世界盃阿根廷站上，胡凱就在這個項目上拿到冠軍。本站比賽，胡凱在資格賽中展現出了良好的狀態，以586環的成績與打出582環的名將謝瑜聯手進入決賽。

胡凱在決賽中發揮穩定，10槍過後確立了明顯優勢。淘汰賽階段，胡凱越戰越勇，將優勢持續擴大，最終以246.4環的成績奪魁。這一成績比獲得亞軍的巴西選手費利佩高出5.4環，距離246.5環的世界紀錄僅有一步之遙。謝瑜最終位列第5。

在當日進行的女子10米氣手槍角逐中，國家隊的姚千尋和孟雨霏進入決賽。姚千尋最終奪得銅牌。

當地時間16日，將進行10米氣手槍混合團體以及男、女飛碟雙向等項目的角逐。



▲胡凱（中）在領獎台上。

【大公報訊】記者張銳報道：在中國無錫舉行的世界青少年劍擊錦標賽前天煞科。中國香港男子重劍隊在青年組團體賽表現出色摘得銅牌，為港隊歷史性取得首枚世青團體賽獎牌。

由袁諾文、徐家煥、高映川及黃至皓組成的港隊，於淘汰賽階段接連擊敗強敵。首圈以45：30贏荷蘭，16強面對德國陷入苦戰，憑着袁諾文在最後一局關鍵時刻連連兩劍，並在「決一劍」中取勝，以33：32驚險晉級。8強賽，港隊以45：32大勝烏克蘭，首度闖入4強。雖然於準決賽以38：45不敵加拿大，但港隊在銅牌戰中重整旗鼓，與匈牙利激戰至最後一刻，結果以45：43勝出，成功獲銅。

連同日前吳海濤在女子少年組個人賽摘銅，港隊在本屆賽事共獲兩枚獎牌。



▲左起：高映川、徐家煥、黃至皓、袁諾文，領獎後合照。

世青賽首摘銅 港重劍隊創紀錄

全運女排資格賽 河南3:0完勝雲南



行▶全運會排球資格賽在河南漯河體育館舉行。大公報記者馮雷攝

【大公報訊】記者馮雷河南報道：15日，第15屆全國運動會排球項目資格賽（女子18歲以下C組、D組）在河南漯河體育館開幕，4場精彩對決相繼上演。河南隊以局數3：0完勝雲南隊，安徽隊以3：1擊敗山西隊，山東隊以3：0完勝新疆隊，浙江隊以3：1戰勝福建隊。

比賽期間，來自河南、山東、新疆、雲南、北京、浙江、安徽、山西、福建的9支隊伍共

155名運動員，於4月15日至19日展開激烈角逐，爭奪晉級。4月22日至24日還將舉行A、B、C、D組第3名隊伍之間的附加賽。

漯河作為本次賽事的承辦地，在排球賽事舉辦方面經驗豐富。此前，漯河已承辦中國國際女排精英賽、世界女排大獎賽、世界男排聯賽、全國排球聯賽河南主场比賽等一系列高水平排球賽事，擁有完善的體育設施和豐富的賽事組織經驗。

高球沃爾沃中國公開賽今上海揭戰幔

【大公報訊】記者夏微上海報道：時隔10年，沃爾沃中國公開賽重返上海，將於4月17日（今天）至20日在上海頤奕安亭高爾夫俱樂部舉行。除了爭取衛冕冠軍的奧代吉等國外好手外，張連偉、李昊桐、吳阿順、丁文一，以及李政謙、李政達兄弟等在內的本土老中青三代高球選手亦會出戰。

於選手賽前見面會上，15歲的李政達備受關注。談及未來幾天的比賽，李政達表示，自己已經做好了所有該做好的準備，每天也在重複地去練習自己的缺點，現在狀態不錯，希望能夠發揮得好一點。

作為無數中國高爾夫球手的老大哥，張連偉表示，沃爾沃中國公開賽舉辦30年來，每年都會從賽事中學習到很多，特別是與很多國際一流選手同場競技的過程中，早期是看到了中國球手與世界頂尖球手間的差距，後期則陸續見證了李昊桐、吳阿順等中國球手奪冠。「這個差距越來越近了，我們學到的更多，從賽事組委會到選手的進步，我們一直在拉近距離。」張連偉說。



▲左起：李昊桐、張連偉、吳阿順、李政達，出席賽前記者會。

大公報記者夏微攝

NBA運動表現教練訪港 冀提升本地籃球員水平



▲艾堅遜（左一）指導本地籃球員訓練。

【大公報訊】記者張銳報道：NBA運動表現教練艾堅遜近日應LEAVESFIT運動員訓練中心邀請，展開為期一周訪港的交流活動，與本地籃球員及團體分享職業級訓練經驗。艾堅遜曾任紐約人發展聯盟球隊首席體能教練，訓練過勒邦士、林書豪等NBA球星。

此次活動包括4天訓練營，參與者涵蓋永倫星島青年隊、學生及甲一球員。艾堅遜強調訓練不僅是提升技術，更重視心態與細節執行。

甲一球員林淇濠表示，訓練中最深刻的是NBA級體能要求，即使疲憊仍需完成高質量的投籃。女甲球員陳詠琛則稱，艾堅遜對動作細節的嚴格要求值得她們學習。

LEAVESFIT創辦人葉子安透露，未來計劃安排香港球員前赴艾堅遜的紐約訓練中心受訓。

理文互射12碼控大埔 晉菁英盃決賽



▲大埔球員伊達里奧（右一）與理文的泰法蘇尼力爭皮球。大公報記者朱家立攝

【大公報訊】記者朱家立報道：菁英盃足球賽昨晚在旺角大球場舉行最後一場4強賽事，大埔與理文爭入決賽。兩隊在法定時間以1：1戰平，加時30分鐘亦未能分勝負，最終理文憑着互射12碼4：2、總比分5：3勝出，將於5月1日下午5時30分在旺角場與南區爭冠。

上半場，理文的胡晉銘在12分鐘於大埔的禁區成功斷球，但臨門一腳稍微高出，半場結束時，雙方互無紀錄。

易邊再戰，雙方鬥得更为激烈，互有攻守。82分鐘，羅沙為理文博得12碼，安尼亞主射得手，理文以1：0領先。不過，大埔在補時階段由奇雲莫雷拉近射建功扳平。雙方在法定時間踢成1：1，需要加時30分鐘。加時賽互無入球，遂以互射12碼決勝，結果理文以4：2取勝，獲得決賽席位。



掃一掃有片睇